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..Bcakaa 3apava kKaxeTca ouveHb NPOCTOU
nocrie TOro, KaK Bam ee pacTosIKyHoT.

LLlepnok Xonmc.

«[a» n «HeT» He rosopuTe,
A 3Ha4YKOM m3obpasuTe.

«[1a» 3HQYKOM «+», HET 3HAQYKOM «-».




1. 3aBUCUMOCTb MexAay KONUYeCTBOM TOBApA U
CTOUMOCTbHO MOKYMKU 9BNSETCS Npamou
NpONOPLUUNOHANBbHOCTLHO.

2. Poct pebeHka u ero BO3pact npamo
NPONOPLINOHANbHBL.

3. TTpyU NOCTOSHHOW LWWMPUHE NMPAMOYIOSbHUKA
ero ANVHA U NNowaab npamo
NPOMNOPLINOHASbHBIL.
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4. CkopoCTb aBTOMOBUNS U BpeMs ero
ABUXeHUa 06paTHO NPONOPLIUOHASbHBL.

5. CKOpOCTb aBTOMO6UNA U ero NPpOUAEeHHbIN
nyTb 06paTHO NPONOPLUUOHANBHLL.

6. [1se BenMUYUHBI Ha3bIBAHOTCS 06pPATHO
NPONOPLUMNOHANBHLIMU, €CNU NpU
yBennyeHUm oaHOU U3 HUX B ABA pasa
ApYyras B ABA pa3a ymeHbluaeTcs.




/. 'py3onoabemMHOCTb MAWUH U UX
KOSIMYEeCTBO NPSAMO
NpPONOpPLUNOHANbHBI.

8. TTepumeTp KBAAPATA U ANUHA
ero CTOPOHBLI NPAMO
NPONOPLUUNOHANbHSL.




OtBeT: + -+ + -+ -+




TTonyuyu oueHky.
8 NpaBUSIbHLIX OTBETOB — «D»

/-6 NpaBUSIbHLIX OTBETOB - «4»

5-4 NpaBUSIbHBLIX OTBETOB — «3»

NMonrnoni ki
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naH pelleHus 3agaumn

1. Vickomyto BeNMYMHY 0603Ha4YNThL 3a
X

2. ['lo ycnosuio coctaBuTb Tabnuuy
3. YKa3aTb B1a 3aBUCUMOCTU

4. 'NocTaBUTb CTPENOYKU

5. ['lo cTpenkam 3anucaTtb
nponopumio

6. Peluntb nponopuuio




N
TTucbma repoes CKasok.

TTucbmo ot Yebypalku: «Mbl ¢ KpokoaUNIOM
["feHOU pelwmnnu pacuncTuUTb NNOoWAaaKy Ang
CTpOUTEeNbCTBA AOMA, B KOTOPOM byayT
XUTb Apy3bs. [1na 3TOro Tpu 3KkckaeaTopa
pabotanu 350 MUHYT. 3@ CKOSTbKO MUHYT
3Ty NNOWAAKY pacymcTunum bbl aecartb
3KCKABATOPOB?>» 3




PelweHue.

K-BoO 3kckaeatopoe  Bpemsa.(MuH)

3 350
10 X
10:3=350:x
x=350*3:10

x= 105( muH). OTtseT: 105 muH.

;‘@‘

\




TTucemo ot asau @epopa P
n3 TTpocTtokeawmHo. |

* «X039MUCTBeHHbIU KOT MaTpOCKUH
3aBes1 KOpOBY U pelunn Aenartb
cnuBoYHoe macno. N3 monoka
nonyJaetca 4% macna. CKONbKO

MOJIOKA HYXHO HaaouTb MaTpOoCKUuHy,
4ytobbr NonyunTb 100 Kr macna?»




PelweHue.

Macca (Kr) TTpoueHT
Monoko X 100
Macno 100 4
x:100=100:4
x=100*100:4
x=2500

OTtseT: 2500 Kr MONOKa.
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TTucbmo ot ceporo
Bosnka.

«BCcnOMHUTE CKa3Ky O TOM, KaK MBI C

MesaHOM - LapeBuYdem uckanu Kap - ntuuy.

Ecnu 661 9 6exan co ckopocTbro 70

Km/u4ac, To MbI fobpanuck 6bI OT LIAPCTBRA
bepeHaesa ao uapctea AgppoHa 3a 4,5 vaca.
C KGKOW CKOPOCTbHO 9 A0JIXeH bbIn 6exarb,

4yTobbI AO6PATHLCA A0 LaApcTBA Lapa Ac

3a 3 Yaca?»

DPOHQ

S



PelweHue.

CkopocTb (km/4yac) Bpemsa (uac)

70 45
X 3
x:70=4 5:3
x=70*4 5:3

x=105 (km/uac)
OtBeT: co ckopocTbro 105 km/uac.
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3 cKa3Kku B CTpaHy

«PaHTACTUKU»

-TTpeancTaebTe cebe, YTO BLI NONANU
Ha NJsaHeTy, Ha KOTOPOW HApYLUIUCH
MaTemaTuyecKme U pusmyeckme
3aKOHbI (Npou3soLWa «NyTaHULGA» ):
ANS NpoLieccoB, ONUCLIBAEMbIX
NpAMOU NPONOPLUOHANBHOCTHHO,
NUCNOonNb3yroT 06paTHYHO U HaobopoT,
NO3TOMY Ha NsiaHeTe roBopAT:




— [ =
:

=1
P+

- Yem 60nblue TbI Kynum KOHMeT,
TeM MeHbllUe 3ansaTun aeHer.

- Uem ponblie ropuTt ceeya, Tem
AJSIMHHee OHa CTAHOBUTCA.

TTpyuaymante ceon noaobHbIe
3aBUCUMOCTU.

Kenaro ycnexal




[lomaluHee 3agaHue

* Ne 864, Neo 865.

« CocTtaBuUTb 3agady rno teme «lpamas n
obpaTHasi NponopLUOoHaribHOCTb
BESTMYMH» CO CKaA304YHbIM COAEP)KaHUEM
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